
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради
з питань промисловості, підприємництва 

та розвитку інфраструктури 

РІШЕННЯ

від 10 листопада 2016 року № 63

м. Кропивницький

Про стан фінансування 
будівництва, реконструкції 
та ремонту доріг в області

Заслухавши та обговоривши інформації  Довжук Ольги Василівни –
директора департаменту житлово-комунального господарства Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  і  Корнюші  Олександра  Петровича  –
директора  департаменту  інфраструктури  та  промисловості  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації про  стан  фінансування  будівництва,
реконструкції та ремонту доріг в області,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформації  директора  департаменту  житлово-комунального
господарства  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації
Довжук О.В. і  директора департаменту інфраструктури та промисловості
Кіровоградської обласної державної адміністрації Корнюші О.П. взяти до
відома.

2. Рекомендувати  сесії  обласної  ради  внести  зміни  до  проекту
рішення обласної ради “Про стан фінансування будівництва, реконструкції
та ремонту доріг в області”, виклавши пункт 2  у наступній редакції:

“2. Рекомендувати обласній державній адміністрації: 
внести зміни до переліку автомобільних доріг  в області  в частині

зміни  назв  доріг  відповідно  до  зміни  назв  населених  пунктів  згідно  із
Законом  України  “Про  засудження  комуністичного  та  націонал-
соціалістичного,  (нацистського)  тоталітарних  режимів  в  Україні  та
заборону пропаганди їхньої символіки”;
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опрацювати  разом  із  Службою  автомобільних  доріг  у
Кіровоградській  області,  районними  державними  адміністраціями  і
міськвиконкомами питання щодо створення достатнього резерву паливно-
мастильних матеріалів  для запобігання,  ліквідації  надзвичайних ситуацій
техногенного і природного характеру та їх наслідків.”.

3. Погодити  запропонований  проект  рішення  обласної  ради  “Про
стан фінансування будівництва, реконструкції та ремонту доріг в області”
зі змінами від постійної комісії.

Голова постійної комісії О.Мірошниченко
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